



Премиум-тур: Altai Palace 4* / Altai Palace Chalet 4* (с доплатой: Манжерок 5* / Гранд Шале 5*) + экскурсии по горному Алтаю

Продолжительность: 7 дней

Начало / Завершение тура: Республика Алтай / Республика Алтай

Места показа: Россия, Республика Алтай, Горно-Алтайск, Курорт Манжерок, Камышлинский водопад, Остров Патмос, село Чемал, Телецкое озеро, Гейзерное озеро, село Акташ, Марсианские горы

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 139 900 руб.

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • все трансферы по программе • проживание в стандартных номерах в отеле Altai Palace 4* / Altai Palace Chalet 4* (с доплатой возможны улучшенные номера) + 1 н. в п.Акташ, номера с удобствами. (Размещение в базовые отели производится на усмотрение организаторов. Свои пожелания по отелю вы можете написать при бронировании, но финальное решение оставляем за собой. С коррекцией цены возможно размещение в других отелях и улучшение классификации номера) • экскурсии по программе • входные билеты по программе, кроме билетов на водопады Телецкого озера • питание по программе: завтраки + 1 ужин, перекусы по маршруту • услуги гида, возможно в формате гида-водителя • страховка от клеща - при бронировании тура больше, чем за 5 дней до заезда 	<p>В стоимость не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • дорога до Горно-Алтайска и обратно • одноместное размещение (доплата - по запросу, подселения нет) • туристический налог, введенный с 1 января 2025 г., - 1% от стоимости проживания, но не менее 100 руб./ночь, по запросу отеля / турбазы • питание, не включенное в программу • входные билеты на водопады Телецкого озера - 180-250 руб / водопад (только наличные!) • день 6: стоимость входных билетов, активностей, процедур • баня, другие личные расходы • повышение категории номеров и отелей - стоимость по запросу
--	--

Описание тура

Отправимся этим летом в яркое путешествие по горному Алтаю!

За 7 дней вы увидите самые популярные достопримечательности региона. Вы будете перемещаться на **комфортном транспорте** (например, Toyota Alphard, Toyota Prada, Toyota Land Cruiser, Lexus, Range Rover, Naval Jolion), будете жить в качественном отеле Altai Palace 4* / Altai Palace Chalet 4*.

Мы побываем на горе **Малая Синюха**, увидим **реку Катунь**, **село Чемал** и **остров Патмос**, урочище **Чеч-Кыш**, **Камышлинский водопад**, одну из красивейших дорог мира – **Чуйский тракт**, побываем на **Марсе**, насладимся спокойствием **Телецкого озера!**

Также у вас будет свободный день для дополнительных активностей: **вы можете выбрать конные прогулки, поездку на квадрациклах, полетать на вертолете.**

По согласованию, с коррекцией цены, мы можем вас разместить в других комфортабельных отелях или коттеджах: Манжерок 5*, Гранд Шале 5*, бутик-отель Август, Geometrika, Pinewood resort, Сказка Алтая, Хвоя в горах и других отелях по запросу. В пос.Акташ возможен, при наличии мест, отель Речные Земли, вип-домики отеля Расул, глемпинг Панорама.

Для групп от 3 участников возможно проведение тура в любые даты по согласованию!

Тур состоится от 2-х участников! Максимальное число участников – 5. Очередность экскурсий может меняться.

□ В программе тура возможны незначительные изменения в зависимости от погодных и технических условий. Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания на экскурсиях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п.

Программа тура

День 1. Встреча, трансфер в Горно-Алтайск, музей им. Анохина, Манжерок

Это сборный тур для тех, кому важен индивидуальный подход и комфорт является важным моментом. Но просьба учитывать, что регион только развивается, в том числе по части сервиса и инфраструктуры - поэтому при бронировании просьба согласовать ваши ожидания!

До 10:30 – Встречаемся в аэропорту г. Горно-Алтайска. Время встречи может корректироваться в зависимости от времени прилёта участников тура.

Сперва мы посетим музей им. Анохина в Горно-Алтайске.

В музее представлены обширные экспозиции, которые поведают о богатой истории края. Здесь находится множество археологических артефактов, среди которых присутствуют и очень редкие, значимые экспонаты. Например, с сентября 2012 года в новом зале музея хранится мумия «Принцессы Укока», найденная вместе с прекрасно сохранившимся набором предметов, сопровождавшим ее в загробную жизнь.

Среди всех древних находок именно эта женщина, захороненная на Укоке, привлекла наибольшее внимание общественности. Прошло уже более двух десятилетий с момента раскопок, но посмертная судьба «алтайской принцессы», как ее прозвали СМИ, все еще является предметом живого и бурного обсуждения. Эту мистическую историю и не только вам расскажут на экскурсии в музее.

Время на обед в ресторане “Типография” / “Рерих” или в других заведениях города.

Манжерок и канатная дорога.

У подножия горы Малая Синюха, на берегу Манжерокского озера, расположен курорт Манжерок. На вершину 1020 метров ведет современная гондольная канатная дорога. Поднявшись на самую вершину, вы сможете насладиться прекрасным видом на алтайские горы, окрестности Республики Алтай и реку Катунь.

Заселение в Altai Palace 4* или Altai Palace Chalet 4*. По согласованию, с коррекцией цены, мы можем вас разместить в других комфортабельных отелях или коттеджах: Манжерок 5*, Гранд Шале 5*, бутик-отель Август, Geometrika, Pinewood resort, Сказка Алтая, Хвоя в горах и других отелях по запросу.

Ужин – самостоятельно.

Авто по маршруту — 60 км.

На протяжении всего маршрута организаторы подготовят для вас перекусы от местных производителей (пример перекусов, зачастую их хватает для обедов):

- Борсоки (пончики алтайские)
- Мед несколько видов (2-3 вида, разнотравье и Усть-Коксинский)
- Варенье из шишек, черной смородины и/или ревня
- Сыры (быштак алтайский (мягкий), курут алтайский (копченый) и несколько видов (российский, швейцарский)
- Колбаса из маралятины/сарлычатины
- Травяной чай, молотый кофе

ВНИМАНИЕ, специфика отелей:

- Altai Palace 4* – казино на первом этаже корпуса. Отель находится на удалении от какой-либо инфраструктуры.
- Altai Palace Шале 4* – находятся на удалении от главного корпуса, на возвышенности. Завтрак проходит в главном корпусе. Отель находится на удалении от какой-либо инфраструктуры.
- Манжерок 5* – около канатной дороги, отличный spa-комплекс с бассейнами и банями / саунами.

- Гранд Шале Алтай 5* – спокойный отель, состоящий из главного корпуса и разной категории шале. На берегу Катунь. Спа-комплекс находится на реконструкции в настоящее время.
- Геометрика – отель без завтраков, можно выбрать разные категории номеров нестандартной формы: конус, сфера и т.д.

□ **Климат на Алтае горный, резко-континентальный с большим перепадом температур день/ночь. Предсказать погоду не является возможным заранее: погода может меняться и в течение дня, поэтому мы не можем ответить на вопрос, какая она будет. Одежду нужно брать многослойную, чтобы можно было быстро снять / надеть дополнительный слой одежды, иметь непромокаемую куртку или дождевик, удобную обувь на нескользящей подошве.**

День 2. Камышлинский водопад, Чемал, о.Патмос, Чеч Кыш Завтрак.

Экскурсия на Камышлинский водопад – живописный водопад, на левом берегу р. Катунь, который состоит из двух каскадов общей высотой 12 метров. Чтобы до него добраться, необходимо перейти по пешеходному подвесному мосту через р. Катунь и подняться 2,5 км по тропинке вверх по течению. Камышлинский водопад является частью реки Камышла (буквальный перевод с алтайского языка: «там, где есть камыш»).

По желанию, в обратный путь с Камышлинского водопада мы отправимся по реке Катунь на моторафте.

Ороктой.

В 11 км от алтайского поселка Ороктой, чуть ниже устья реки Эдиган, расположились Тельдекпенские пороги. Здесь величественная Катунь пересекает скальные отроги Куминского хребта. Ширина реки в этих местах варьируется от 20 до 40 м, а глубина, по некоторым источникам, достигает 70 м. Тельдекпенские пороги – одни из самых протяженных на Катунь, и полюбоваться этим природным чудом можно с подвесного Ороктойского моста.

Обед в кафе - заказ на месте самостоятельный.

Чемал и о.Патмос.

Сегодня Чемал является одним из крупнейших туристических центров Горного Алтая, привлекающим гостей. На острове Патмос расположена главная достопримечательность Чемала – Православный храм 1849 года. Здесь же находится женский скит Иоанна Богослова барнаульского Знаменского монастыря. Эта небольшая часть священной земли отгорожена от внешнего мира горными реками. Единственный путь попасть на остров – это подвесной деревянный мостик, который висит над могучей рекой Катунь.

При желании, посетим пасеку в с. Чемал, где вам проведут экскурсию: вы узнаете, как устроено жилище пчел, какой мёд вкуснее, для чего нужен сон на пчёлах. Также вы сможете приобрести продукцию пасеки.

Путешествие продолжается и далее мы посетим «Долину Горных духов» – **урочище «Чеч Кыш»***, это скальный каньон в долине р. Катунь. Вы услышите легенду урочища, подниметесь на обзорную площадку, откуда открывается великолепный вид на Катунь.

□ *Если будет открыт проход, так как вход через частную территорию.

Альтернативной локацией может стать посещение смотровой площадки Толгоек.

Возвращение в отель.

Ужин – самостоятельно.

День 3. Телецкое озеро Завтрак в отеле.

Выезд на экскурсию по Телецкому озеру. Дорога в одну сторону займет около 3,5 часов.

Путешествие по Телецкому озеру к южному берегу на катере в сборной группе, катер вмещает примерно до 12-ти человек. Прогулка займет 2-3 часа.

Телецкое озеро — это один из крупнейших водоёмов Южной Сибири, одно из самых глубоких озёр в России. По объёму чистой пресной воды оно уступает только Байкалу. Его так и называют — Алтайский Байкал. Озеро — объект всемирного природного наследия ЮНЕСКО. Алтын-Кёль — так его называют коренные алтайцы, что переводе означает «золотое озеро».

▣ **Внимание! Решение о выходе катера на прогулку принимает капитан катера исходя из погодных условий.**

Посещение территории заповедника (водопады Корбу, Эстюбэ).

Время на обед в п.Артыбаш (за доп.плату).

Возвращение в отель.

Ужин - самостоятельно.

День 4. Чуйский тракт до Гейзерного озера Завтракаем, выселяемся с вещами.

Сегодня нас ждет удивительное путешествие по одной из красивейших дорог мира – **Чуйскому тракту!**

Сияние рек, сказочные горные перевалы Семинский и Чике-Таман, разнообразные пейзажи не оставят вас равнодушными! По дороге остановимся возле места слияния рек Чуи и Катунь, археологических памятников, петроглифов Калбак-Таш и исторических объектов этого края.

Не забудем пообедать по маршруту (за доп.плату).

Увидим дивное Гейзерное озеро! Это озеро удивительной красоты находится на территории Горного Алтая. Оно поражает своим чарующим цветом и причудливыми узорами на дне озера любого, кто приезжает сюда. Почему же озеро имеет настолько насыщенный цвет? Ответ узнаете в нашей поездке!

Позднее прибытие на турбазу и заселение (Расул, Хуторок, Атмосфера Алтая, Республика, Душа Алтая или базы аналогичного уровня, номера с удобствами). С доплатой вы можете разместиться в глэмпинге – купольном отеле Панорама, глэмпинге Тайгала или отеле Речные Земли, вип-домиках отеля Расул, других турбазах по согласованию.

Ужин (включен)

Вечером вы можете посетить уникальный банный комплекс в пос.Акташ. Возможно коллективное парение в бане до 20 человек (аренда всей бани полностью), индивидуальное парение от 1 до 3 человек в частных банях с панорамным видом, релакс в банных чанах на 4-6 человек. Комплекс работает до 00:00. Стоимость и возможности запрашивайте при бронировании тура: бронь бани и оплата строго заранее! Также возможна бронь других бань.

▣ *Примерный километраж дня - 350 км.*

День 5. Алтайский Марс Завтракаем, выселяемся с вещами.

Сперва мы отправимся на Марс, Алтайский Марс!

Кызыл Чин — это удивительное по своему внешнему виду место. Пейзажи здесь напоминают каньоны Дикого Запада и Марсианские пейзажи одновременно. Здесь встречаются породы всех оттенков красного, желтого, оранжевого, зеленого и фиолетового цветов. Такое необычное явление, окрашивающие горы в разноцветные цвета, объясняется высоким содержанием в породе металлов.

Причудливые пейзажи Алтайского Марса — это дно древнего моря, существовавшего более 90 миллионов лет назад. Поэтому на территории долины и сегодня можно найти камушки, остатки ракушек и водорослей.*

* В случае неблагоприятных погодных условий возможен показ других локаций: с. Кош-Агач, Курайской степи, Каракольской долины.

Обед и ужин в кафе по маршруту - заказ по меню самостоятельный.

Далее нас ждёт продолжительное возвращение в район Манжерок.

□ *Примерный километраж дня - 500 км.*

День 6. Свободный день для отдыха или дополнительных активностей: конные прогулки, вертолетные прогулки, поездки на квадрациклах
Завтракаем в отеле.

Сегодня вы можете распорядиться днем по собственному желанию, просто отдохнуть или выбрать активности:

1. Поездка на квадрациклах. Пример маршрута на квадрациклах: к Каракольским озерам! Программа на 12 часов.

Озера представляют собой цепочку из семи ступенчатых озер ледникового происхождения, расположенных на различной высоте. Нижние озера лежат в окружении царства кедрового леса, верхнее же – в царстве каменно-моховой тундры.

В пути вас ждет преодоление бродов, подъемов, заболоченных участков, подъемов и спусков. В награду вы получите удивительные ощущения от пройденного пути и живописных панорам алтайской природы.

На квадрацикле можно ехать как в одиночку, так и вдвоем.

2. Вы можете выбрать конные прогулки. Конная база занимается полным циклом организации конных прогулок: от разведения и выездки лошадей до конструирования специальных мягких седел и обучения желающих основам верховой езды в условиях горной местности. С вами будут квалифицированные инструкторы и проводники.

Вы можете выбрать разные варианты: от короткой конной прогулки на 40 минут до маршрута для бывалых – в седле вы проведете 6,5 часов.

3. Вы можете отправиться на вертолетные прогулки: например, полетать над долиной реки Катунь, отправится на гору Белуха, облететь Телецкое озеро, полетать над каскадом Каракольских озер.

4. Посещение маральника

С давних времён главной особенностью Алтая были мараловодческие хозяйства. Цель выращивания и содержания марала – добыча панта. Пант – это молодые неокостеневшие рога марала, употребляемые для изготовления лекарств. Наличие огромного изобилия целебных трав на Алтае, родниковых вод и чистейшего горного воздуха позволяет набирать маралам свою силу.

5. Релакс-день в бане с пармейстером или релакс-массажем!

Погрузитесь в атмосферу неги, блаженства и спокойствия, подарив драгоценное время самому себе!

6. Сплав по Катунь

Нас будет ждать маршрут "2 порога"*: сплав начинается 33 км выше с.Чемал, по маршруту мы пройдем пороги Бийка и Еландинский. Проходить маршруты вы будете на рафтах, которые вмещают 10 или 12 человек. На этот маршрут допускаются дети старше 14 лет и взрослые. Гидрокостюмы включены в стоимость. Инструкторы, которые будут с вами, прошли аттестацию, а многие имеют спортивные разряды.

* Возможны другие маршруты!

Варианты программ запрашивайте. Стоимость дополнительных программ дня уточняйте отдельно.

День 7. Трансфер в аэропорт, вылет домой

Завтракаем, возможен ранний завтрак в формате брекфаст-боксов.

Трансфер в аэропорт Горно-Алтайска и на автовокзал Горно-Алтайска (время будет согласовано в зависимости от рейсов, которыми улетают участники тура)

Вылетаем и обещаем непременно вернуться на Алтай еще раз!

Дополнительно

• Что важно знать о туре?

Тур состоится от 2-х участников! Максимальное число участников – 5.

Для групп от 3 участников возможно проведение тура в любые даты по согласованию!

В программе тура возможны незначительные изменения в зависимости от погодных и технических условий. Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания на экскурсиях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п.

По согласованию, с коррекцией цены, мы можем вас разместить в других комфортабельных отелях или коттеджах: Манжерок 5*, Гранд Шале 5*, бутик-отель Август, Geometrika, Pinewood resort, Сказка Алтая, Хвоя в горах и других отелях по запросу. В пос.Акташ возможен, при наличии мест, отель Речные Земли, вип-домики отеля Расул, глемпинг Панорама.

• Нужна ли прививка от клещей?

Обязательных требований к прививкам нет – это на ваше усмотрение. Но мы рекомендуем оформить страховку от клещей.

• Можно ли одному человеку присоединиться к туру?

Да, с доплатой за одноместное размещение, при наборе группы. Подселения нет. Если группа не набирается, мы предложим вам альтернативные варианты туров, доступные на конкретный момент.

• Когда я узнаю имя гида и подробную информацию?

Имя и контакты гида сообщим ближе к заезду. Программа высылается за сутки, после окончательного формирования трансферов.

• Что взять с собой в тур?

1. Российский паспорт
2. Удобную, непромокаемую обувь – обязательно!
3. Одежду по принципу капусты: чтобы можно было быстро снять / надеть дополнительный слой.
4. Купальный костюм – если пойдете в баню
5. Солнцезащитные очки
6. Полис ОМС – он действует на всей территории РФ
7. Индивидуальную аптечку
8. Достаточное количество наличных денег!

• Можно ли запросить этот тур в индивидуальном формате?

Да, можно.

• Входят ли авиабилеты в стоимость тура?

Нет. До места начала тура вы добираетесь самостоятельно.

• На всём ли маршруте есть связь?

В ходе тура интернет и связь может местами отсутствовать.

Варианты размещения

Проживание по программе

Места сбора группы

Республика Алтай

□ Старт программы: до 10:30 – Встречаемся в аэропорту г. Горно-Алтайска. Время встречи может корректироваться в зависимости от времени прилёта участников тура.

Даты тура

Май 2025

25 мая 2025 в 09:00 - 31.05.2025 от 139 900 руб.			
---	--	--	--

Июнь 2025

01 июня 2025 в 09:00 - 07.06.2025 от 139 900 руб.	08 июня 2025 в 09:00 - 14.06.2025 от 139 900 руб.	15 июня 2025 в 09:00 - 21.06.2025 от 139 900 руб.	22 июня 2025 в 09:00 - 28.06.2025 от 139 900 руб.
29 июня 2025 в 09:00 - 05.07.2025 от 139 900 руб.			

Июль 2025

06 июля 2025 в 09:00 - 12.07.2025 от 139 900 руб.	13 июля 2025 в 09:00 - 19.07.2025 от 139 900 руб.	20 июля 2025 в 09:00 - 26.07.2025 от 139 900 руб.	27 июля 2025 в 09:00 - 02.08.2025 от 139 900 руб.
--	--	--	--

Август 2025

03 августа 2025 в 09:00 - 09.08.2025 от 139 900 руб.	10 августа 2025 в 09:00 - 16.08.2025 от 139 900 руб.	17 августа 2025 в 09:00 - 23.08.2025 от 139 900 руб.	24 августа 2025 в 09:00 - 30.08.2025 от 139 900 руб.
31 августа 2025 в 09:00 - 06.09.2025 от 139 900 руб.			

Сентябрь 2025

07 сентября 2025 в 09:00 - 13.09.2025 от 139 900 руб.	14 сентября 2025 в 09:00 - 20.09.2025 от 139 900 руб.		
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 23.05.2025 18:01, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://volchkva.ru/tury-po-rossii/altaj/premium-tur-altai-palace-4-ekskursii-po-gornomu-altayu>